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NEŽNÉ OBJATIE BOHA 

Pôst sa schyľuje pomaly k svojmu koncu a

nastáva čas tesnej prípravy na Veľkú noc. Tá
v sebe zahŕňa aj svätú spoveď, teda aspoň by
mala. Niekto pôjde v rámci pravidelnosti,
niekto hromadne, iný sa rozhodne dokonca
pre generálku. Tak, či onak, kto ju absolvuje,
môže zažiť milosrdné, oslobodzujúce, ba
dokonca nežné objatie Boha. 
Spoveď a spovednicu už mnohí svätí nazvali
rôznymi názvami: Božia čistiareň, Záhrada
milosrdenstva, či Stretnutie s Bohom. Ja by
som ju asi nazval jednoducho: Lekáreň. Nie
obyčajná, ale taká s najlepšími liekmi a s tým
najlepším a najmilším Lekárnikom, akého si
vieme predstaviť. Je to miesto, kde sa
človeku uľaví, kde zistí, že aj na jeho chorobu
tu majú liek, že aj na jeho problém existuje
riešenie. Neliečia sa tu len bežné choroby, ale
aj tie závažnejšie, dokonca smrteľné. Svätý
Ambróz raz povedal, že hriech je smrteľná,
ale liečiteľná choroba. A je to pravda. Každý
ťažký hriech je smrteľným pre nás. Ak vtedy
zomrieme, sme navždy zatratení. Ale zároveň
neexistuje hriech, akokoľvek ťažký, ktorý by
sa nedal odpustiť, vyliečiť. Teda neplačme
nad tým, čo sa nedá zmeniť, ale zmeňme to,
čo je na zaplakanie - naše hriechy, náš život.
Vstúpme do tejto lekárne, poprosme o liek.
Vyjavme svoju chorobu, odkryme všetko, aby

nám Lekárnik predpísal ten správny liek. Áno,
je vždy bolestné a niekedy aj ponižujúce
popísať svoje problémy, ukázať boľavé
miesta, odkryť nahotu. Ale ako vraví pápež
František - svätá spoveď nemá byť trápením,
ani ťažkým výsluchom, ale oslobodzujúcim
stretnutím. Uvedomme si, kto nás v
spovednici čaká. V kňazovi sa skrýva milujúci
a nežný Boh. Boh, ktorý nás túži objať. On
vie, že každé objatie lieči, dáva novú silu a
uisťuje o láske. A to nám chce dať v každej
spovedi náš Boh. 
Akí sme my ľudia, že to nechceme vidieť!
Nemáme silu sa rozhodnúť pre ten lepší
podiel. Uspokojujeme sa stále s málom,
nechceme viac v duchovnom živote. Veď keď
si máme vybrať medzi Ježišom a hnojom...
existuje len jedna rozumná a normálna
voľba. Ježiš je ten, pre ktorého ak sa
rozhodneme, nikdy to neoľutujeme...
Prajem teda všetkým, ktorí sa chystajú na sv.
spoveď, aby sa na ňu dobre pripravili. Tým,
ktorí váhajú a boja sa prajem, aby dostali silu
a odvahu prísť a povedať všetko. A tým, ktorí
sú rozhodnutí, že túto Veľkú noc zostanú
nevyspovedaní prajem, aby im Pán dal
milosť, ktorá im pomôže zmeniť toto
rozhodnutie. Kto neodhalí svoju chorobu,
nikdy nedosiahne zdravie. Kto neotvorí
náruč, nikdy nemôže dostať objatie... nežné
objatie Boha!

(Martin Miškuf)
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Eliášova únava ako výzva

Eliášova únava nie je len únavou úspechu a
ctižiadosti. Eliáš je unavený Bohom. Už ho
neuchvacuje, už sa ho nedotýka. Ani v
očarení, ani v hneve. Necíti sa Bohom
milovaný ani odmietaný. Eliáš už necíti vôbec
nič. Je jednoducho unavený a chce spať.
Zavrieť oči pred Bohom. Eliášovu skúsenosť
dnes môžeme pozorovať u mnohých ľudí.
Unavili sa Bohom. Prišli o všetko nadšenie. Nič
nimi už nepohne, nič sa ich nedotkne, nič ich
nedojme. Rozprávanie o Bohu ich už ani
nepovzbudí, ani nerozčúli, ani nevyprovokuje.
Nevyvolá v nich vôbec nič. V srdci sa už nič
nerozzvučí. V takejto chvíli by potrebovali
anjela, ktorý by ich vyburcoval, ktorý by im
nedoprial pokoj, ktorý by ich znepokojil, chytil
za rameno a zatriasol slovami: „Tak už sa
konečne prebuď! Otvor oči! Boh je tu! Boh je
skutočný a chce s tebou hovoriť. Má ti čo
povedať. Má pre teba úlohu.“ Potrebovali by
sme nájsť spôsob, ako hovoriť o duchovných
veciach. Mali by to byť slová, ktoré sa nás
dotknú, ktoré nás uchvátia, vyburcujú, uvedú
do pohybu, aby sme sa dokázali zdvihnúť a
odvážili sa na cestu do púšte, v ktorej je Boh
vzdialený, aby sme ho tak nakoniec našli. Aby
sme našli toho, po ktorom vo svojich hlbinách
túži naša duša. Potrebovali by sme anjela,
ktorý by v nás vyvolal nepokoj, ktorý by nám
nedovolil oddávať sa únave z Boha a ktorý by
nás vyburcoval a povzbudil. Ako by mala
vyzerať taká reč viery, aby sa skutočne dotkla
nášho srdca? Ako by mali znieť slová, aby nás
priviedli k stretnutiu s našou najhlbšou
túžbou a aby nám – rovnako ako prorokovi
Eliášovi – nedovolila zaspať, ale naopak,
primkla nás vstať a začať hľadať? Anjelove
slová neodstránili Eliášovu únavu. Prorok Eliáš

síce odíde na púšť smerom k
Božiemu vrchu Horeb, ale tam sa
zamýšľa znova skryť. Tentokrát v
jaskyni. Tu ho zavolá Boh sám:
„Vyjdi a postav sa na vrchu pred
Pána!“ (1Kr 19,11) Eliáš je

prinútený vystúpiť z bezpečia jaskyne,
postaviť sa na vrch a čeliť vlastnej pravde. Boh
ho prijíma do školy Božej skúsenosti. Neukáže
sa mu v búrke, ani v zemetrasení, ani v ohni,
ale v jemnom, tichom vánku. Boh sa s ním
stretáva v mlčaní tam, kde mĺknu všetky
ľudské slová a kde sa zjavuje číre,
neopísateľné tajomstvo. V Cirkvi, ktorá sa
slovami unavila, potrebujeme naliehavo ľudí,
ktorí by sa stali anjelmi, ktorý nás zasiahnu
slovami tak, že nám neostane nič iného, len sa
zodvihnúť a vydať na cestu, aby sme vytušili
niečo z Božieho ticha. Z našej strany to zase
predpokladá nový spôsob načúvania, aby sme
dokázali počuť novými ušami znepokojujúce
Božie slová, tak cez prorokov, ako aj cez
samotného Ježiša. Slová, ktoré nás
vyprovokujú, rozčúlia, nenechajú na pokoji,
aby sme konečne otvorili oči a zanechali
doterajšie skreslené predstavy o Bohu. Aby
sme sa vydali na cestu pátrania po
nepochopiteľnom Bohu, po Bohu lásky, ktorý
beží márnotratnému synovi naproti, aby mu
pripravil slávnosť, pretože sa mu stratil, ale
opäť našiel. Pretože bol mŕtvy, ale znova ožil.
Vo Sv. písme sa nehovorí len o únave ako
takej, ale aj o ceste, ako ju prekonať. Ježiš
stretáva Samaritánku, ktorá je unavená
láskou. Dáva jej vodu života. Stretnutie so
Samaritánku nás učí, aby sme druhým vedeli
prejaviť svoje potreby, svoj smäd, svoje túžby.
Učí nás aj vychádzať druhému v ústrety a
snažiť sa mu porozumieť. Učí nás pýtať sa
druhého na jeho túžby a potreby, lebo práve
otázkami v ňom prebúdzame život. Nie s
úmyslom vyvolať v ňom pocity viny, ale s
ponukou živej vody, vlastného záujmu, lásky. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Grun, A.: Lék na únavu ze života
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1. čítanie: Jer 31, 31-34
Žalm: Ž 51, 3-4. 12-13. 14-15
Ant.: Bože, stvor vo mne srdce čisté.
2. čítanie: Hebr 5, 7-9
Evanjelium: Jn 12, 20-33

Krátke zamyslenie na evanjelium: Ježišova hodina
je veľkým pojmom Jánovho evanjelia – okamžik,
kedy je náš Pán vydaný do rúk ľudí, veriacich i
neveriacich. Ale toto utrpenie, aj keď je z hľadiska ľudí ukážkou víťazstva nad Ježišom a
dôkazom nepravdivosti jeho slov, sa ukáže ako cesta záchrany celého ľudstva. Ježiš, ako
nový Adam, zostane poslušným až do posledného okamžiku. Tak zlomí Adamovu
neposlušnosť, tak zlomí moc vlády hriechu a smrti. Jeho utrpenie je ukážkou miery Božej
lásky k človeku. Boh vedie svojho Syna k tejto poslušnosti až do krajnosti, aby sme
pochopili, čo znamená vernosť Bohu, ale tiež vernosť Boha voči človeku. Viera je
skutočnosť, ktorá preniká do všetkých oblastí osobného života, premieňa ho a napĺňa úplne
novým svetlom. 
Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň

Dodatočné oznamy

Procesia s palmovými ratolesťami: Chcem vás všetkých pozvať na Kvetnú nedeľu na
procesiu s palmovými ratolesťami zo starého do nového kostola. Tento sprievod by začínal

o 945 pri starom kostole a spolu by sme prešli do nového, kde by bolo požehnanie
palmových ratolestí alebo bahniatok. Všetko je to na pamiatku Ježišovho slávnostného
vstupu do Jeruzalema pred jeho umučením. Ak si môžete zadovážiť palmové ratolesti, bolo
by to super, ak nie, tak aspoň bahniatka. Neišlo by sa jedine v prípade dažďa a všetko by

začínalo o 1000 tu v novom kostole. 
Tajomstvá sv. ruženca po novom: K štvrtému a piatemu tajomstvu radostného ruženca
biskupi doplnili zmienku o svätom Jozefovi, ženíchovi Panny Márie. Po novom sa budú tieto
tajomstvá nazývať - ktorého si, Panna so svätým Jozefom, v chráme obetovala a ktorého si,
Panna so svätým Jozefom, v chráme našla.
Duchovná adopcia počatého dieťaťa: V stredu máme slávnosť Zvestovania Pána a sv. omše

kvôli spovedaniu v Sačurove budú upravené tak, že prvá bude o hodinu neskôr o 1700 a

druhá klasicky o 1830 detská. Zároveň vás pozývam k  tzv. duchovnej adopcii dieťaťa. Ide o
dieťa, ktoré sa má narodiť a je ohrozené zabitím, o ktorom vôbec nevieme, ale modlíme sa
za neho 9 mesiacov každý deň desiatok sv. ruženca alebo inú ľubovoľnú modlitbu. Kto z vás
sa rozhodne pre takú duchovnú pomoc, tak pri sv. omši po sv. prijímaní dostanete takú
kartičku práve s týmto úmyslom a spolu zložíme sľub Bohu, že sa budeme za to dieťa, o
ktorom vie iba Boh, modliť. Tak si ho vlastne duchovne adoptujeme. Prosím vás,
porozmýšľajte o tom, či by ste boli ochotní si takto duchovne adoptovať jedno dieťa a ak
áno, tak potom po sv. prijímaní to pri sv. omši zrealizujeme. 
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Cena úsmevu
Koľko stojí úsmev? Euro? Sto eur? Tisíc

eur?
Áno, úsmev má veľkú hodnotu. Kto by
nemal rád tých, ktorí sa usmievajú aj vtedy,
keď sa im nedarí a keď všetko nie je tak ako
si to predstavovali? Ktorí sa usmievajú aj
vtedy, keď sa iní pri hre hnevajú a cítia sa
urazení. Taký úsmev má oveľa väčšiu cenu
než peniaze.
Pomysli na šťastie a radosť, ktorou obdaríš
ľudí okolo seba, keď sa na nich s láskou
usmeješ. Tvoj úsmev im pomôže lepšie
znášať bremená a problémy, s ktorými
denne zápasia a predĺži  im tak život. Nie je
to veľká hodnota? Nestojí to za to? Úsmev
vnáša do atmosféry domova alebo
kdekoľvek sa nachádzaš teplo a pokoj, no
hnev a hašterenie a nervozita pôsobia ako
piesok v očiach.
Možno sa niekedy usmeješ na niekoho, kto
je veľmi smutný a zmalomyseľnený. Tvoj
úsmev mu pomôže nájsť stratenú radosť.
Akú to má hodnotu? Možno sa to nikdy

nedozvieš, ale pre toho človeka to znamená
naozaj veľa.
Úsmev nestojí nič a pritom je veľmi vzácny.
Obohacuje toho, kto ho prijíma a
neochudobňuje toho, kto ho dáva. Trvá len
chvíľku, ale spomienka naň je niekedy
večná. Nik nie je taký bohatý, aby sa bez
neho zaobišiel a nik nie je taký chudobný,
aby ho nemohol darovať. 
Úsmev vytvára šťastný domov, je oporou v
starostiach, je citlivým znakom priateľstva.
Unaveným prináša odpočinok,
znechuteným vracia odvahu, v smútku je
útechou a pri každej príležitosti
prirodzeným liekom.
Je dobre, že si ho nemožno kúpiť do zásoby
ani ukradnúť, pretože má hodnotu práve vo
chvíli, keď sa dáva.
Keby si aj stretol niekoho, kto by pre teba
úsmev nemal, hoci naň čakáš, buď
veľkodušný a usmej sa naňho ty, pretože nik
tak nepotrebuje úsmev ako ten, kto ho
nemá pre iných. Sotva tí zaň niekto zaplatí,
a možno ti ho ani nevráti, ale ty budeš určite
nesmierne šťastný.

Úsmev má hodnotu milión eur a pritom
nestojí ani cent. Neznámy autor

(Anna  Sabolová ml.)

Zdroj: Nikdy sa nevzdávaj

Spomíname

Dňa 17.3.2015 uplynulo 25 rokov od chvíle, keď od nás nečakane odišla naša milujúca
mamka a babka p. Pavlína Jakubková rod. Kotuľaková. Venujte jej spolu s nami vo
svojich modlitbách tichú spomienku. Smútiaca rodina

Dňa 23.3.2015 uplynú 4 roky, keď nás opustila p. Helena Sivičová rod. Oľšavová,
dlhoročná horliteľka ružencového spolku. Venujte jej svoju modlitbu a tichú
spomienku. Manžel Michal Sivič a neter Monika s rodinou
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Duchovné cvičenia

V dňoch 5.3.- 8.3. 2015 sa konalo

duchovné cvičenie v gréckokatolíckom centre
Bárka v Juskovej  Voli pod vedením p.
Uchálovej z Inštitútu Nepoškvrneného Srdca
Panny Márie a kňaza, o. Hvizdoša.
Aj  z našej  farnosti sa zúčastnili členky
Ružencového bratstva. Ktorí ste boli na
nejakom duchovnom cvičení, tak viete, aký je
to zážitok pre dušu aj pre telo. Všetky
problémy a starosti sa zanechajú doma a
všetok čas sa venuje svojej duši. Bol tam čas
na modlitbu viacerých ružencov denne,
ranné chvály, prednášky, sväté omše,
spievané vešpery a celodenné aj nočné
adorácie pred Oltárnou sviatosťou.
Na  základe prvej prednášky o. Hvizdoša  bol
čas aj na zamyslenie sa nad svojim životom a
nad tým, čo znamená mať čisté srdce. V
ďalšej  prednáške duchovný otec rozobral
zachovávanie 10  Božích prikázaní, kde
poukázal na novodobé ignorovanie Desatora,
ktoré Boh dal človeku pre  jeho dobro. Tu
najviac rezonovala myšlienka, že  diabol
nemá nikdy dobrý úmysel s človekom.
Tretiu prednášku viedla pani Uchálová v
duchu vysvetľovania posolstiev a  výzvy  P.
Márie  k pokániu  a k modlitbe  vo
večeradlách. Hovorí: „Iba v  mojom srdci
nájdete útechu.“
P. Maria v posolstvách konštatuje, že ľudstvo
sa vrátilo k  pohanstvu a preto požaduje
pokánie a obrátenie.  Prednáška poukazovala
na to, že nám nemôže byť ľahostajné, čo sa
robí vo svete, ako trpia kresťania v Sýrii, aj v
iných krajinách sveta a ako Svätý otec vyzýva
k pokoju. Máme mu pomáhať svojimi
modlitbami. Pán Ježiš ustanovil Petra za
hlavu Cirkvi, ktorá je založená na skale a
brány pekelné ju nepremôžu. Správne
náboženstvo uznáva  Svätého otca  za hlavu
Cirkvi - spomína sa v prednáške.

Štvrtú prednášku viedol  duchovný  otec na
tému odpustenia hriechov. Vysvetľoval, že
sme ospravedlnení  z viery a nie zo skutkov. Je
jasné, že treba konať dobré skutky, lebo to
Boh od nás žiada, ale iba vierou v odpustenie
je hriech odpustený. Iba cez vieru nám Boh
odpúšťa všetky hriechy a odpúšťa tak, ako
keby neboli. „Na tvoje hriechy si viac
nespomeniem,“ hovorí Písmo.
Poobedňajšia prednáška patrila väčšinou
pani Uchálovej. Medziiným vysvetlila, aký je
rozdiel  medzi pojmom Fatimská sobota a
Večeradlo. Fatimská sobota je prvá sobota v
mesiaci a je chápaná ako zvláštna úcta
Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, s
úmyslom odčiniť urážky, ktoré sa mu
dostávajú. Podľa odkazu sestry Lucie, P. Mária
prosí o pomoc v boji pri záchrane ľudstva.
Pozorujeme, že Satan sa cíti byť víťazom pod
záštitou „slobody“, ktorá je novým
otroctvom ľudstva. ... „iba v mojom
Nepoškvrnenom Srdci nájdete útechu,“
hovorí  P. Maria.
Večeradlo je modlitba spolu s P. Máriou  tak,
ako sa modlili apoštoli a zostúpil na nich Duch
svätý. Vieme, čo zmenilo  apoštolov –
vzývanie Ducha svätého. Preto aj my máme
vstúpiť do večeradla a prosiť o pomoc Ducha
svätého. Víťazstvo príde cez Ducha svätého –
povzbudzuje  p. Uchálová.  Často sa modlime:
„Príď, Duchu Svätý, príď, na mocný príhovor
Nepoškvrneného Srdca P. Márie, Tvojej
milovanej nevesty.“ Je to modlitba tejto doby,
ktorú  sa máme modliť v nádeji, lebo
víťazstvo patrí Bohu.
Po skončení celého programu duchovnej
obnovy nám kňaz udelil pápežské
požehnanie.
S nádejou zachovania a zveľadenia večeradiel
v  našej  farnosti  ako i  v posilnenie  úcty
Nepoškvrneného Srdca Panny Márie vo
fatimských sobotách  sme sa vrátili naspäť do
života v našej farnosti zasvätenej tomuto
cieľu. (Anna Moskaľová)
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Slovenskí delegáti na synode

Na októbrovom XIV. riadnom generálnom

zasadnutí Synody biskupov budú Slovensko
zastupovať opäť Mons. Stanislav Zvolenský a
Mons. Ján Babjak SJ. Ako náhradník bol
zvolený bratislavský pomocný biskup Mons.
Jozef Haľko. Prešovský arcibiskup
metropolita Mons. Ján Babjak SJ sa synody
zúčastní ako hlava Slovenskej
gréckokatolíckej cirkvi sui iuris. Ako je
známe, synoda sa v Ríme od 4. do 25.
októbra 2015 bude venovať téme „Povolanie
a poslanie rodiny v Cirkvi a v súčasnom
svete“.

Doplnenie názvu tajomstiev ruženca

KBS rozhodla, že k štvrtému a piatemu

tajomstvu radostného ruženca sa pridá
zmienka o sv. Jozefovi, ženíchovi Panny
Márie. Návrh doplniť názov tajomstva o
túto zmienku podala Teologická komisia
KBS. Svätý Jozef, ženích Panny Márie, bol

podľa Svätého písma prítomný pri obetovaní dieťaťa Ježiša chráme, a tiež pri nájdení 12-
ročného Ježiša po sviatkoch v Jeruzaleme. Doplnené znenie tajomstiev, ktoré plnšie
vystihuje obsah biblických udalostí, je takéto: "Ježiš, ktorého si, Panna, so svätým
Jozefom v chráme obetovala; Ježiš, ktorého si, Panna, so svätým Jozefom v chráme
našla." 
Zámerom pridania zmienky o svätom Jozefovi je okrem iného snaha o prehĺbenie úcty k
pestúnovi Božieho Syna. Evanjelium hovorí o svätom Jozefovi ako o spravodlivom
ochrancovi Svätej rodiny. Ochrana rodín, ktorá je mimoriadne aktuálna aj v dnešnej dobe,
patrila k podnetom na doplnenie názvu ružencových tajomstiev. Toto doplnenie tiež
možno vnímať ako jedno z ovocí nedávno uplynulého roku Sedembolestnej Panny Márie.

(dodal Martin Miškuf)

Rok milosrdenstva

Pápež František oznámil slávenie

Jubilejného roku milosrdenstva.  „Drahí
bratia a sestry, často som premýšľal o tom,
ako by Cirkev mohla urobiť očividnejším
svoje poslanie byť svedkom milosrdenstva.
Je to cesta, ktorá začína duchovným
obrátením. A musíme kráčať touto cestou.
Preto som sa rozhodol vyhlásiť
mimoriadne jubileum, ktoré sa zameria na
Božie milosrdenstvo. Bude to Svätý rok
milosrdenstva. Chceme ho prežívať vo
svetle Pánových slov: „Buďte milosrdní,
ako je milosrdný váš Otec.“ Tento Svätý rok
sa začne na nastávajúcu slávnosť
Nepoškvrneného počatia Panny Márie, 8.
decembra 2015 a zavŕši sa 20. novembra
2016, v nedeľu Nášho Pána Ježiša Krista,
Kráľa vesmíru a živej tváre Otcovho
milosrdenstva. 



vv čASEčASE ODOD 23.03.2015 23.03.2015 DODO 29.03.201529.03.2015
Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli upratovať kostol v tomto
týždni. Na budúci týždeň už prosíme rod. Saksunovu, rod. Kľučárovu, rod. Smolákovu -
Sadová ul. Upratuje sa podľa dohody s kostolníkom, keďže v sobotu doobeda je
predveľkonočná sv. spoveď. 
vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 29.3. – 4.4. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia Demčáková. 
Nácvik detského speváckeho zboru: Nácvik detského speváckeho zboru na budúci týždeň v

sobotu už bude klasicky o 1330 v pastoračnom centre.   
Nácvik mládežníckeho zboru: Nácvik mládežníckeho speváckeho zboru na budúci týždeň
bude podľa ich vzájomnej dohody.
Krížové cesty: Dnešnú nedeľnú poobedňajšiu krížovú cestu majú na starosti členovia Farskej
ekonomickej a pastoračnej rady, ktorých chcem poprosiť, aby tí, čo chcú pomôcť so
zastaveniami, boli takí dobrí sa zastaviť v sakristii po sv. omši. Na budúcu nedeľu budú mať na
starosti krížovú cestu členovia cykloklubu Fatimskej Panny Márie v našej farnosti.  
Letný čas: V prichádzajúcom týždni sa mení čas zo soboty na nedeľu, to zn. posúva sa hodina
dopredu, čiže spíme o hodinu kratšie.
Predveľkonočná sv. spoveď: V tomto týždni bude u nás predveľkonočná sv. spoveď klasicky

vo štvrtok a v sobotu, vo štvrtok od 1400-1700 a v sobotu od 900-1200. Prosím opäť o dobrú
prípravu na sv. spoveď ako aj trpezlivosť pri čakaní. Sv. prijímanie sa bude podávať každých 45
minút a prestávka kňazov bude vždy v polovici času spovedanie, čiže po 1,5 hod. 

Rehoľné sestry Notre Dame: Pozývam vás všetkých na sv. omšu vo štvrtok večer o 1800, na
ktorej privítame v rámci Roka zasväteného života rehoľné sestry Notre Dame z Vranova - Juh,
kde pôsobia. Opäť nám porozprávajú o sebe, svojej činnosti, charizme a pod. Zároveň ak dáte
nejaký milodar do zvončeka, tak pôjdem im ako finančá pomoc. 
Rozpis lektorov: 
Zvestovanie Pána: 17.00 hod. - rod. Baranova - rod. Sabolova, 18.30 hod. - rod. J. Sabola;
Kvetná nedeľa: 8.00 hod. - p. Majerčin - p. Fincický, 10.00 hod. - rod. Dzurovčinova, 18.30
hod. - rod. Tóthova. 

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PROgRAMPROgRAM ODOD 23.03.2015 23.03.2015 DODO 29.03.201529.03.2015

PPONDELOKONDELOK 23.03.201523.03.2015 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona sv. Oltárnej: 1845

UU TOROKTOROK 24.03.201524.03.2015 Sv. omša: 630 (T+K)

SS TREDATREDA 25.03.201525.03.2015
ZVESTOVANIE PÁNA (SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 1700 (T)  

Sv. omša: 1830 (K) detská 

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 26.03.201526.03.2015 Predveľkonočná spoveď: 1400 - 1700

Poklona sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) rehoľné 
sestry Notre Dame

PP iATOKiATOK 27.03.201527.03.2015 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Krížová cesta: 1730

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTAOBOTA 28.03.201528.03.2015 Predveľkonočná spoveď: 900 - 1200

Sv. omša: 1800 (K+T) z nedele

NN EDEľAEDEľA 29.03.201529.03.2015

KVETNÁ NEDEĽA - NEDEĽA UTRPENIA

PÁNA

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Krížová cesta: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Boh neprišiel zničiť utrpenie; neprišiel ho ani vysvetliť; prišiel, aby ho vyplnil svojou
prítomnosťou.” (GASTON COURTOIS)


